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ПОЛИТИКА ПО КАЧЕСТВО, ОКОЛНА СРЕДА, ЗДРАВЕ И БЕЗОПАСНОСТ ПРИ РАБОТА 

 
Висшето ръководство декларира своята политика по качество, околна среда, здраве и безопасност при работа, 

която е подходяща за целите и контекста на организацията и е в подкрепа на нейната стратегическа насоченост.  
 
Фирма „ЕЛЕКТРОСТАРТ” АД водеща компания в дизайн, производство и продажба на електромагнитни и 

електронни продукти, запални устройства, ЛЕД продукти и ЛЕД осветителни тела.. Изграждане, монтаж, ремонт и 
поддръжка на системи за вътрешно, външно и улично изкуствено осветление, мрежи от енергийната инфраструктура, 
поддръжка на комуникативни и информационни системи за управление на външно и вътрешно осветление и 
енергиен мениджмънт. 

 
Нашата мисия е да даваме светлина за по-добър и здравословен живот. 
Водени от глобалното развитие на технологиите, в тясно сътрудничество с нашите партньори, проектираме, 

произвеждаме и доставяме конкурентни, висококачествени и енергийно ефективни продукти, услуги и цялостни 
решения в областта на осветлението., съобразени с изискванията за здраве и безопасност при работа и опазването на 
околната среда. 

Висшето ръководство декларира, че “Политиката по качество, околна среда, здраве и безопасност при работа” e 
в рамките на определения обхват на СУК, СУОС и СУЗБР и е подходяща за предмета на дейност, за естеството и 
големината на рисковете, свързани със здравето и безопасността при работа и за мащаба и въздействията върху 
околната среда на дейностите, продуктите и услугите. 

Организацията спазва приложимите нормативни и други изисквания, свързани с качеството на продуктите, 
аспектите по околна среда, здравето и безопасността при работа. 

Висшето ръководство се стреми се към тясна връзка и сътрудничество с държавните органи и други 
заинтересовани страни и се грижи за професионалното развитие на своя персонал. 

Следвайки нашата философия ние си поставяме за цел: 
 да удовлетворяваме приложимите изисквания към продуктите; 
 непрекъснато да подобряваме “Интегрираната система за управление” за повишаване на резултатността  на СУК, 

СУОС и СУЗБР; 
 да постигнем максимална удовлетвореност на клиентите; 
 да се стремим към постоянно подобрение на инфраструктурата; 
 да поддържаме ползотворни отношения с доставчици, клиенти, държавни институции и други заинтересовани 

страни; 
 изпълнение на дейностите по начин, гарантиращ опазването на околната среда; 
 намаляване разходите на суровини, материали и енергия; 
 предотвратяване замърсяването на околната среда; 
 изпълнение на дейностите по начин, осигуряващ запазването на здравето и безопасността на служители, 

подизпълнители, доставчици и посетители; 
 установяване на наличните рискове за здравето и безопасността, премахване на опасностите,  намаляване на 

рисковете за ЗБР и предотвратяване на заболявания и наранявания;  
 поощряване прилагането на добри практики; 
 осигуряване на подходящи методи за ефективен обмен на информация със заинтересовани страни за 

предприемане на коригиращи действия;  
 анализиране на възникнали инциденти и замърсявания и резултатността на предприетите действия; 
 прилагане на подходящи методи и действия за повишаване на мотивацията, квалификацията, участието и 

ангажираността на персонала; 
 консултиране и участие на работниците и на представители на работниците. 

За да се постигнат тези цели, фирмата осигурява: 
 финансови ресурси; 
 квалифициран персонал; 
 надеждна организация; 
 машини и инструменти от най-ново поколение; 
 съвременни средства за измерване; 
 мониторинг и измерване на аспектите на околната среда; 
 условия за съпричасност и ангажиране на всеки служител. 

“Политиката по качество, околна среда, здраве и безопасност при работа” е: 
 във вид на документирана информация, внедрена и поддържана; 
 огласена, разбрана, прилагана и поддържана на всички функции равнища във фирмата; 
 на разположение на заинтересованите страни и достъпна за обществеността. 
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Висшето ръководството се ангажира да обезпечава ресурси за постоянно подобряване СУК,  СУОС и СУЗБР. 
Постоянното подобряване се постига чрез поставяне на цели, с измерими показатели и периодична проверка за 
тяхното изпълнение и ефикасност. 

Висшето ръководството извършва прегледи на “Политика по качество, околна среда, здраве и безопасност 
при работа” поне веднъж годишно, за да осигури нейната ефикасност и адекватност. 

 
Дата: 10.01.2025 г.       

УТВЪРДИЛ, 
                         ИЗП. ДИРЕКТОР:       П 
                                                                     / инж.Анатоли Димитров /    


